
１日 １問    

（中学１年生向け数学）       中学校     学年 氏名 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★０６５ａ０１０３２８ｓｉｏ  難易度３ 

濃度１６％の食塩水が４００ｇある。これに、ある量の水を加えたら、 

１０％の食塩水になった。加えた水の量は何ｇか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



解答及び解答のヒント 

ポイント＝塩の量は 







 

 

１６
濃度１６％の食塩水４００ｇに含まれる塩は ４００ｇです。

１００

水をｘｇ加えても食塩水はｘｇ増加するが　塩は増えません。

１６ １６
その結果食塩 水は４００＋ｘｇ　　塩は ４００ｇのままです。

１００ １００

１０
濃度は１０％の食塩水４００＋ｘｇに含まれる塩の量は （４００＋ｘ）

１００

１０ １６
（４００＋ｘ）＝ ４００

１００ １００

１０ ４００＋１０ｘ＝１６ ４００

１０ｘ＝２４００

ｘ＝２４０ｇ

加えた水は２４０ｇ

 


